

Вручение медалей „За оборону Кавказа“ колхозникам и трудящимся района имени Берия

2 июня в районном центре района имени Л. П. Берия состоялось вручение медалей «За оборону Кавказа» большой группе колхозников, колхозниц, рабочим, работникам и служащим, особо отличившимся в оборонной работе в тылу, в период героической обороны Кавказа.

Председатель Президиума Верховного Совета Армянской ССР тов. М. Папян от имени Президиума Верховного Совета Союза ССР под шумные аплодисменты и приветствия присутствующих вручает медали награжденным.

Одним из первых медаль получает колхозник колхоза имени Шаумяна Назарян Парунак. Обращаясь ко всем, он сказал:

— Приятно сознавать, что наш скромный труд так высоко оценен нашим правительством. Эта награда одновременно возводит на нас новые, еще большие обязательности и мы их выполним также добросовестно, как выполняли все оборонные задания.

— Когда по зову любимой родины наши мужья и братья ушли на фронт, — говорит председатель сель-

совета села № 4 Манукян Асмик,—то мы заменили их в работе. Наш напряженный труд не пропал даром. Героическая Красная Армия, под водительством великого Сталина, разгромила врага и принесла нам полную победу.

Затем выступили председатель колхоза села Шорбулах Акопян Гурген, бригадир колхоза Даима Садыков Дадаш, Мартиросян Тагуи, Килинян А., Степанян Г. и другие. Они благодарили партию и правительство за высокую награду, обязались не жалеть своих сил, для получения в этом году высокого урожая с колхозных полей, приложить все усилия для быстрого залечивания ран, нанесенных стране войной.

В конце награжденных тепло поздравил тов. М. Папян. Он призвал колхозников, колхозниц и всех трудящихся района продолжать множить свои производственные успехи на благо и процветание нашей великой родины.

В тот же день тов. М. Папян вручил ордена и медали многодетным матерям района имени Берия

(АТА).